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МОНИТОРИНГ ОЦЕНКИ СТЕПЕНИ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЯ 

КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 

 

специальность «Медицинская оптика» - 2023 
  

Всего в анкетировании приняло участие 66 организации: ООО «БМГ», ООО «Южная 

Оптическая Компания», ООО «Зет-Вижн», ООО «Оптик Вижн», ООО «ЛЕНЦ-98», ООО 

«Лидер Оптик», ООО «Веритас Вью», ООО «Оптика «Сокол», ООО «ОптиКласс», ООО 

«Компания Аввита», ООО «Оптика МКЛ», ООО «ИнтерОПТИК-Сервич», ООО 

«ЕвроОптика», ООО «ИРИС», ООО «Хамелеон-Оптика», ООО фирма «Манокль», ООО 

«Гемер», ООО «Оптика № 1», ООО «Люнетт-Оптика», ООО «ФЕШН ОПТИК», ООО 

«СЕЛЕНА», ООО «Мед-Ин Лтд», ООО «ЛАБЕР», ООО «ВЕРОНА», ООО «ЛЕКС», ОАО 

«Фармация», ООО «Оптика+», ООО «Салон Очки», ООО «Оптимед», ООО «Мир без 

очков», ООО «ВидДаль», ООО «Волга оптика», ООО «ОПТИКА-СЕРВИС», ООО 

«БиоМедТехнологии», ООО «Виктория», ООО «Оптимист Оптика», ООО «Оптикс-

Альянс», ООО «Здоровье», ООО «Оптика», ООО «Фиоин», ООО «Оптика-Мневники», 

ИП Стативка А.Е., ИП Романенко Геннадий Георгиевич, ИП Романенко Георгий 

Геннадьевич, ИП Романенко М.А., ИП Попова М.В., ИП Пушкина Е.В., ИП Барабаш Д.В., 

ИП Воронов А.А., ИП Чеботарь М.И., ИП Большедворовская И.А., ИП Твердохлебова 

Э.М., ИП Волоконская Н.М., ИП Сидоренко Л.В., ИП Зуева М.С., ИП Шведов С.В., ИП 

Терехова В.В., ИП Курбан Е.П., ИП Суровский А.Б., ИП Ежеленко Е.К., ИП Антипин 

А.Н., ИП Ильина Л.Н., ИП Шустовская Л.В., ИП Барсукова Ю.И., ИП Слободина Л.Н., 

ИП Власьева Ю.В. 

 

Цель анкетирования – оценка удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников ЧПОУ «СККИТ» специальности «Медицинская оптика» 

Итоги анкетирования работодателей показали следующие результаты: 
 

«МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

 
1.Какое количество выпускников нашего ссуза принято Вами на работу? 

Показатель  0 чел. До 5 чел. До 10 чел. Свыше 11 чел. 

За последние 5 лет 0 43 28 15 

За последний год 0 43 28 15 

 

 

2.Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 

Намерены, безусловно Намерены, но при наличии 

определённых условий 

Нет 

 

54 12 0 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим учреждением? 

 

да нет 

mailto:skaiton@mail.ru
http://www.skk-it.ru/


66 0 

 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

Да, безусловно Да, но не всех Нет 

66 0 0 

 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего колледжа (отметьте несколько 

вариантов ответов). 
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66 66 66 66 66 52 66 27 66 0 

 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего колледжа 
Низкий уровень 

теоретических 

знаний 

Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания работать 

Низкая 

производственная 

дисциплина 

Отсутствие 

желания к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Низкий уровень 

общей 

профессиональной 

подготовки 

Другое 

0 0 0 0 0 0 6 

 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников колледжа? 

Повысить 

уровень 

теоретических 

знаний 

Улучшить 

уровень 

практической 

подготовки 

Повысить навыки 

производственной 

дисциплины 

Повысить 

навыки 

саморазвития и 

самообразования 

Повысить 

уровень общей 

культуры 

Другое 

0 0 52 0 0 3 

 

 



Специальность «Право и организация социального обеспечения» - 2023 
  

Всего в анкетировании приняло участие 9 организации: Пятигорский городской суд 

Ставропольского края, Клиентская служба (на правах отдела) в городе-курорте 

Пятигорске управление организации работы клиентских служб, Ассоциация «Коллегия 

адвокатов СК на КМВ», ООО «Справедливость и Закон», ГКУ «КЦСОН в г.о. 

Прохладный», Судебный участок №64 по Шатойскому району Чеченской Республики, 

Курский  районный суд Ставропольского края, УФК по Ставропольскому краю (Отдел 

МВД России «Предгорный»), Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по Чеченской Республике. 

 

Цель анкетирования – оценка удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников ЧПОУ «СККИТ» специальности: «Право и организация социального 

обеспечения» 

Итоги анкетирования работодателей показали следующие результаты: 
 

«МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

 
1.Какое количество выпускников нашего ссуза принято Вами на работу? 

Показатель  0 чел. До 5 чел. До 10 чел. Свыше 11 чел. 

За последние 5 лет 0 0 0 0 

За последний год 0 0 0 0 

 

2.Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 

Намерены, безусловно Намерены, но при наличии 

определённых условий 

Нет 

 

9 0 0 

 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим учреждением? 

 

да нет 

4 0 

 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

Да, безусловно Да, но не всех Нет 

9 0 0 

 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего колледжа (отметьте несколько 

вариантов ответов). 
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4 2 0 0 2 4 4 0 0 0 

 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего колледжа 
Низкий уровень 

теоретических 

знаний 

Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания работать 

Низкая 

производственная 

дисциплина 

Отсутствие 

желания к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Низкий уровень 

общей 

профессиональной 

подготовки 

Другое 

0 0 0 0 0 3 6 

 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников колледжа? 

Повысить 

уровень 

теоретических 

знаний 

Улучшить 

уровень 

практической 

подготовки 

Повысить навыки 

производственной 

дисциплины 

Повысить 

навыки 

саморазвития и 

самообразования 

Повысить 

уровень общей 

культуры 

Другое 

0 6 0 3 0 0 

 



Специальности: «Экономика и бухгалтерский учет  (по отраслям)» -2023 
  

Всего в анкетировании приняло участие 2 организации: ООО «Виктория», МУП 

«Спецавтохозяйство»  

Цель анкетирования – оценка удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников ЧПОУ «СККИТ» специальности Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям) 

Итоги анкетирования работодателей показали следующие результаты: 
 

«МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

 

1.Какое количество выпускников нашего ссуза принято Вами на работу? 

Показатель  0 чел. До 5 чел. До 10 чел. Свыше 11 чел. 

За последние 5 лет 0 0 0 0 

За последний год 0 0 0 0 

 

2.Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 

Намерены, безусловно Намерены, но при наличии 

определённых условий 

Нет 

 

2 0 0 

 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим учреждением? 

 

да нет 

2 0 

 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

Да, безусловно Да, но не всех Нет 

1 1 0 

 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего колледжа (отметьте несколько 

вариантов ответов). 
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4 3 1 3 3 3 2 2 0 0 

 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего колледжа 
Низкий уровень 

теоретических 

знаний 

Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания работать 

Низкая 

производственная 

дисциплина 

Отсутствие 

желания к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Низкий уровень 

общей 

профессиональной 

подготовки 

Другое 

0 0 0 0 0 0 2 

 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников колледжа? 

Повысить 

уровень 

теоретических 

знаний 

Улучшить 

уровень 

практической 

подготовки 

Повысить навыки 

производственной 

дисциплины 

Повысить 

навыки 

саморазвития и 

самообразования 

Повысить 

уровень общей 

культуры 

Другое 

1 1 0 1 2 1 

 

 
 



Профессии: «Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования  (по 

отраслям)» -2023 
  

Всего в анкетировании приняло участие 9 организации: ИП Мамедов Ф.А.О., ИП Батырова 

А.И., АО «Пятигорскэнерго», ООО «Ессентукский завод  минеральных вод на КМВ», ПАО 

«Россети Северный Кавказ- Ставропольэнерго» Центральные энергетические сети ,ООО 

«Джоуль», ООО «Виктория»,  ЧОУ ДПО «ФРЕШ МИКС», Санаторий «Машук» ВОС. 

 

Цель анкетирования – оценка удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников ЧПОУ «СККИТ» профессии: Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям) 

Итоги анкетирования работодателей показали следующие результаты: 
 

«МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

 

1.Какое количество выпускников нашего ссуза принято Вами на работу? 

Показатель  0 чел. До 5 чел. До 10 чел. Свыше 11 чел. 

За последние 5 лет 0 0 3 0 

За последний год 0 0 0 0 

 

2.Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 

Намерены, безусловно Намерены, но при наличии 

определённых условий 

Нет 

 

5 4 0 

 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим учреждением? 

 

да нет 

9 0 

 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

Да, безусловно Да, но не всех Нет 

8 1 0 

 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего колледжа (отметьте несколько 

вариантов ответов). 
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4 3 1 3 3 3 2 2 0 0 

 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего колледжа 
Низкий уровень 

теоретических 

знаний 

Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания работать 

Низкая 

производственная 

дисциплина 

Отсутствие 

желания к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Низкий уровень 

общей 

профессиональной 

подготовки 

Другое 

0 0 0 0 0 0 9 

 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников колледжа? 

Повысить 

уровень 

теоретических 

знаний 

Улучшить 

уровень 

практической 

подготовки 

Повысить навыки 

производственной 

дисциплины 

Повысить 

навыки 

саморазвития и 

самообразования 

Повысить 

уровень общей 

культуры 

Другое 

6 10 9 9 10 0 

 

Вывод: результаты анкетирования показали высокую оценку степени удовлетворенности 

работодателя качеством подготовки выпускников ЧПОУ «СККИТ» 

Заместитель директора по УМР                                                                           С.В. Марченко 

10.09.2023 

 


